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PROT. N. 4655



San Donà di Piave, 28/12/2018
Alla DSGA Carla Anna Scabbio

Agli Atti

Al sito istituto

Oggetto: LETTERA DI INCARICO PER PRESTAZIONE ATTIVITA’ AGGIUNTIVA AI SENSI DELL’ART. 25 del Dlgs. 165/2001 - Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Avviso pubblico 2999 del 13/03/2017 “Orientamento formativo e rio-orientamento”. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE). 

Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE) 

Obiettivo Specifico 10.1 – Azione 10.1.6: azioni di orientamento, di continuità, e di sostegno alle scelte dei percorsi formativi, universitari e lavorativi. 

Autorizzazione progetto codice: 10.1.6A-FSEPON-VE-2018-68 - CUP I74F17000080006
Titolo del progetto: scolastica “La professionalità entra nel 4.0”

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

PREMESSO che  l’ITTS V.VOLTERRA  attua percorsi nell’ambito del progetto: Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Avviso pubblico 2999 del 13/03/2017 “Orientamento formativo e rio-orientamento”. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE).  Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE)   - Obiettivo Specifico 10.1 – Azione 10.1.6: azioni di orientamento, di continuità, e di sostegno alle scelte dei percorsi formativi, universitari e lavorativi; 

VISTO il progetto presentato da questa istituzione scolastica:  “La professionalità entra nel 4.0”

VISTA la Nota autorizzativa M.I.U.R. prot. n. Prot. n. AOODGEFID/7921 del 27/03/2018 con oggetto Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Avviso pubblico 2999 del 13/03/2017 “Orientamento formativo e rio-orientamento”. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE).  Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE)  Obiettivo Specifico 10.1 – Azione 10.1.6: azioni di orientamento, di continuità, e di sostegno alle scelte dei percorsi formativi, universitari e lavorativi. 

VISTA la nota prot. n. AOODGEFID 31732 del 25/07/2017, contenente l’Aggiornamento delle linee guida dell’Autorità di Gestione per l’affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture di importo 

inferiore alla soglia comunitaria diramate con nota del 13 gennaio 2016, n. 1588; 

VISTA la nota prot. n. AOODGEFID 34815 del 02/08/2017, contenente chiarimenti in merito alle Attività di formazione – Iter di reclutamento del personale “esperto” e relativi aspetti di natura fiscale, previdenziale e assistenziale; 

VISTI i Regolamenti UE e tutta la normativa di riferimento per la realizzazione del suddetto progetto;

VISTE le indicazioni del MIUR per la realizzazione degli interventi; 

VISTA la Circolare del Ministero del Lavoro e Politiche Sociali n. 2 del 2 Febbraio 2009 “Figure di Coordinamento”; 

RILEVATA la necessità di individuare le figure cui affidare l’attività per la Gestione Amministrativa e Contabile del progetto; 

RITENUTO che la figura del D.S.G.A. può attendere a tale funzione; 

ACQUISITA la disponibilità dell’interessata; 

INCARICA

Il Direttore SGA  Carla Anna Scabbio  a svolgere attività di gestione Amministrativa e Contabile – 

per  la realizzazione del Progetto: 10.1.6A-FSEPON-VE-2018-68 
Titolo del progetto: scolastica “La professionalità entra nel 4.0”

Il presente incarico ha validità dalla data odierna  e fino alla conclusione del Progetto fissata al 31/12/2019, salvo proroghe 
Per l’attuazione del progetto specificato in premessa alla S.V. è conferito l’incarico per n. 38 ore a

€ 18.50   lordo dipendente – svolte oltre l’orario di servizio e debitamente documentate con rilevazione oraria , per un importo totale omnicomprensivo di € 703,00 (settecentotre/00).  Il compenso spettante sarà assoggettato alle ritenute previdenziali e fiscali secondo le norme vigenti e corrisposto a conclusione delle attività del Progetto in seguito all’effettiva disponibilità da parte dell’Istituto dei fondi comunitari o nazionali di riferimento del presente incarico. 

Il dipendente con la sottoscrizione del presente atto esprime il suo consenso al trattamento dati 

personali – per fini inerenti l’attività oggetto del presente incarico ai sensi del D. Lgs n. 196 del 30/06/2003 e  successive modificazioni ed integrazioni e Regolamento 2016/679/UE. 









IL DIRIGENTE SCOALSTICO








  Prof.ssa Erminia Bosnia
IL DSGA

Carla Anna Scabbio 
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